



**PREFEITURA MUNICIPAL DE PINTÓPOLIS**  
**ESTADO DE MINAS GERAIS**  
**CNPJ 01.612.481/0001-59**

**1º ERRATA**

Ref. **PROCESSO LICITATÓRIO N° 044/2024**  
DISPENSA ELETRÔNICA N° 009/2024

PREFEITURA MUNICIPAL DE PINTÓPOLIS – MG  
CNPJ: 01.612.481/0001-59

**OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DO RAMO DE ENGENHARIA CIVIL PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE EXECUÇÃO DE OBRAS DE CONSTRUÇÃO DO PORTAL DA ENTRADA DA CIDADE DE PINTÓPOLIS-MG, POR MENOR PREÇO GLOBAL.**

O Município de Pintópolis, através do Agente de contratação, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital de Processo nº. 044/2024.

Para nele fazer constar que:

**ONDE SE LÊ:**

**RELATORIO FOTOGRAFICO**

**Localização:** AVENIDA BRASILIA, S/N, BAIRRO: CENTRO/SANTA LUZIA -  
PINTÓPOLIS - MG

**LEIA-SE:**

**Localização:** AVENIDA BRASILIA, S/N, BAIRRO: CENTRO/CHEGADA DE  
URUCUIA - PINTÓPOLIS - MG

Pintópolis-MG, 31 de Julho de 2024.

---

Wanderson Elifas de Brito Martins Martins  
Agente de Contratação